



30 мая в Доме молодежи собрались юные граждане, которые уже сегодня составляют гордость района – лауреаты именной премии Главы района и отличники учебы.

В рамках реализации Программы «Одаренные дети» в районе второй год проходит конкурс на соискание премии Главы района. В этом году лауреатами премии в различных номинациях стали 17 человек, 2 творческих коллектива и 1 спортивная команда. Эти ребята – победители районных, окружных, региональных и всероссийских конкурсов и олимпиад: номинация «Любительский спорт и туризм» – Шемекеев Виталий (Четырлинская школа), Рафикова Лилия (школа №1), Кирюхин Дмитрий (школа №2), Ефанова Екатерина (ШМУ), спортивная команда девушек ШМУ; номинация «Прикладное (народное) творчество» – Сафиуллина Ильнара (школа №1); Симцова Людмила (Баландаевская школа); Ломкина Екатерина (школа №1); Маховиков Лев (школа №1); Буракшаева Ольга (школа №2); «Художественное творчество» – Марченко Екатерина (школа №1), детский драматический коллектив «Мизинчик» (Баландаевская школа), Апалеева Римма (школа №1), детский драматический коллектив «Весеннее солнышко» (Аксаковская школа); «Учебно-исследовательская деятельность» – Федоров Александр (школа №1), Шуркина Виктория (школа №1), Михайлова Юлия (школа №1), Яковлева Анастасия (школа №1), Дюдюкина Светлана (ШМУ), Фаваризова Гузель (школа №1). Кроме того, две ученицы школы №1 – Фаваризова Гузель и Самарина Ирина – стали лауреатами именной премии Губернатора Самарской области.

Это большая честь для молодого человека, юного гражданина получить премию из рук высокого представителя власти. Поздравляя ребят, Глава района А.В. Кириллов подчеркнул, что их стремление к мастерству и развитию талантов заслуживает уважения, а власть, поддерживающая молодежь, закладывает прочный фундамент будущего.

От имени лауреатов тех, кто реальными делами создает условия для развития и наиболее полного развития творческих дарований, поблагодарила Дюдюкина Светлана.

Слет отличников учебы – это закономерный итог учебного года, итог кропотливой работы не только детей, но и родителей, педагогов. На сцену один за другим приглашаются отличники, те, кто отличился прилежным отношением к учебе. Их в нашем районе 118. Они принимали подарки и поздравления от Главы района А.В. Кириллова, руководителя Шенталинского территориального отдела организации образовательных ресурсов А.А. Баскаковой.

Естественно, невозможно перечислить всех, но тех, кто стоит на пороге взрослой жизни, – выпускников – назовем обязательно: Ишмуратова Алена и Мрясова Екатерина (Четырлинская школа); Орлов Николай, Азаматов Амир, Чадаева Кристина (школа №1); Васильева Вероника, Валеева Диана, Дюдюкина Светлана, Гамагина Алена, Яруллина Ландыш (Шенталинское медицинское училище). А 9 класс с отличием заканчивают: Морозов Максим, Ильина Анастасия, Константинова Анастасия, Фаваризова Гузель и Лапазина Мария – все из школы №1.

С ответным, напутственным словом обратился к присутствующим отличник, выпускник 11 класса Азаматов Амир: «Советую вам, дорогие друзья, учиться начинать с 1 сентября, а не за две недели до экзаменов!»

Есть на земле люди, которые уверены, что их ребенок самый талантливый, самый умный, словом, самый, самый – это родители. Без их поддержки таланты и способности не разовьются. Распоряжением Администрации за достойный пример в воспитании и всестороннее развитие детей, родителей детей, обладателей именной премии Главы района и одновременно отличников учебы, – Антиповой Анжелы, Назаровой Анастасии, Орловой Ангелины, Фаваризовой Гузель, Марченко Екатерины, Сафиуллиной Ильнары, Федорова Александра, Шуркиной Виктории, Яковлевой Анастасии, Ломкиной Екатерины, Михайловой Юлии, Дюдюкиной Светланы – наградили благодарственными письмами. С ответным словом от имени всех родителей выступила И.И. Марченко. Также этих замечательных ребят с отличным окончанием учебного года поздравила учитель русского языка и литературы школы поселка Романовка Ф.Х. Скороходова.

Свои музыкальные поздравления дарили героям дня их сверстники – воспитанники Детской школы искусств, Центра дополнительного образования, юные участники художественной самодеятельности Дома культуры, школы №1, коллектив «Весеннее солнышко».

Удачного плавания вам по морям наук и океанам знаний, дорогие отличники!